



## 踩盘三人行

- 现代快报记者 周彤
- 南京林业大学人文社会科学学院社会工作系主任 孟祥远
- 85后购房者 小乔

## 踩盘目标

- 威尼斯水城
- 明发滨江新城
- 澳林广场

# 桥北之战： 房源多配套好，刚需首选



桥北的生活以成熟著称，房价以稳健著称 资料图片

## ■ 交通篇

## 过江难依然是板块弱势

本次踩盘我们三人兵分两路，一路是开车从龙蟠路——建宁路——长江大桥，最终到达桥北的威尼斯水城，总花费时间是25分钟，路况较好，没有堵车；另外一路是骑电动车从盐仓桥广场出发，过长江大桥，直到威尼斯水城，花费时间是21分钟。

我们看到江北路边公交线路还是比较发达的，大桥北路、浦珠北路、柳洲路，公交出行都比较方便。预计2014年开通的地铁3号线，正在紧锣密鼓的施工中。

**【孟】**长江一直是制约整个江北发展的瓶颈，大桥的拥堵，二桥、三桥以及纬七路过江隧道都距离主城区太远，过江难的问题到现在都没有得到彻底的解决。对于居住在桥北的居民来说，上下班高峰期大桥还是比较堵的，开车从纬七路过江隧道过江，又绕得太远，要是开车或者坐公交车过大桥就得赶早。这种过江难的现象预计要到2014年地铁3号线和纬三路过江隧道开通后，才会有所改善。威尼斯水城、明发滨江新城和澳林广场比较的话，威尼斯水城位于地铁3号线过江第一站，交通情况最好，其次就是紧挨着威尼斯水城的明发滨江新城了。澳林广场附近离地铁稍微远一些，所以分数最低。

**【乔】**在大桥不堵车的情况下，从主城区到桥北也就需要25分钟的样子，比河西、仙林、江宁等

新兴板块直线距离都短。堵车的话，这个时间可就说不准了，有次我去桥北有急事，遇到大桥堵车，生生地在大桥上堵了1个多小时，当时急得直跳脚，想起来就泪奔。要真住过去了，我觉得骑电动车比开车或者坐公交都更加便捷。不过我也是很期待地铁3号线的开通，希望到了2014年，江北交通有了根本的改善，无论是开车、公交、地铁还是骑车都很方便。

**【周】**我经常从鼓楼、汉中门坐D2、汉六、151等公交车过江，从起点站出发，车次很多，感觉3到5分钟就是一班车。不过江北都是大盘，一个楼盘占地往往都是上百万平米，前期开发的房源大多靠着主干道，像大桥北路、浦珠北路等，公交车出行确实很方便。但是现在在售的房源往往都处于小区腹地，距离主路较远，业主入住后步行到公交站台可能需要15分钟以上。

## ■ 配套篇

## 整体不错，医疗配套有待加强

经过十年的跨江发展，桥北的配套和人气都比较成熟，大洋百货、卢米埃影城、苏宁环球天润广场等商业配套，苏果、沃尔玛、永辉等大型超市，还有摩天轮、弘阳广场等娱乐配套。此外，威尼斯小学、浦口外国语学校、南京市实验幼儿园·滨江分园、琅琊路小学·明发滨江分校、南京市第一中学·明发滨江分校等南京名校几乎都能在江北找到分校。

**【孟】**桥北这几年来变化真的很大，生活必需的菜场、超市、学校都很齐全，再加上去年五一弘阳广场开业后，也填补了桥北高端购买力的空白。

**【乔】**这边楼盘的商业街看上去都还不错，饭店、菜场、便利店等，满足基本生活需求肯定没问题。小区内的配套确实差了点，不过我比较喜欢安静的环境，在小区内骑车十几分钟去买菜还是可以接受的。想要环境安静，就得付出点距离上的代价。教育配套方面，几个大盘都有自己的学区房，以后小孩上学倒不是太大的问

题。

**【周】**弘阳广场差不多就是整个桥北的商业中心，周边楼盘几乎都是依靠弘阳广场的商业。不过各家楼盘也都有自己的商业中心，像威尼斯水城的圣马可商业广场、九街区的商业，明发滨江新城有明发商业街，澳林广场的商业街等，反正吃饭、买菜、买东西都很方便。尤其是澳林广场，小区面积不大，澳林广场的商业街有苏果超市，有苏宁电器，还有不少饭店，算小区整体配套最好的。不过，整个桥北地区的医疗配套还有待加强啊。

## ■ 产品篇

## 均走刚需路线，价格相差不大

桥北的各家楼盘几乎都是定位刚需的，价格也相差不大，但是各家楼盘的侧重点不同。如，威尼斯水城现在主推的是御江天下的江景房，而明发滨江新城在售70年产权小公寓，而大华锦绣华城在售81—117平方米小户型，澳林广场在沉寂了两年后，9月初推出了商业性质的住宅房源。而且今年主要是刚需为主导的市场，所以桥北各家楼盘销售情况都很不错。

**【孟】**桥北的产品同质化竞争非常明显，不过今年不少楼盘的销售进入尾盘，后期房源不多，大家也就开始差异化竞争。威尼斯水城的花园洋房在桥北比较难得，明发滨江新城的江景房一度是江北的价格标杆，现在明发滨江新城的江景房销售进入尾声，而威尼斯水城即将推出江景房。

**【乔】**桥北给我感觉就是到处都是住宅，挨个售楼处跑也不用太长时间，价格差不多，都卖8000多，就看自己住哪里比较方便了。要么就是看自己更喜欢什么户型，反正房子很多，慢慢挑呗，总

能选到合适的。我个人比较喜欢威尼斯水城的花园洋房，不过明发滨江新城的江景房也蛮不错的，就是价格太高了。澳林广场周边的环境比起威尼斯水城和明发滨江新城要差一点。

**【周】**苏宁环球和明发集团都是深耕江北多年的老牌开发商，苏宁环球作为本土大鳄，公众的认知度可能要高点。明发集团在购房者的心目中应该品牌认知度高一点。像澳林广场、万江共和新城这种没有持续开发的楼盘，在楼市中消失了一段时间，可能购房者的认知度会低一些。

## ■ 潜力篇

## 不是重点板块，有一定升值空间

桥北板块是南京大盘最为集中的板块，也是房源量最大的板块，一直以来都是南京楼市的风向标，无论楼市是涨是跌，这里总是最先做出反应。

但从潜力角度而言，由于楼盘的开发均已进入成熟阶段，表现为配套成熟，因此桥北的投资潜力早已在前几年释放出来。建议购房者多从自住而不是投资的角度来关注这个板块。

**【孟】**桥北是全市所有板块中，价格最随行就市的。因为前期拿地成本的低廉造就了后期价格弹性的空间最大。因为成本早就收回来了嘛，要是市场不好了，就卖得低一点，少赚点钱。市场情况好了，就提高点价格，增加利润率吧。

不过要说升值潜力，桥北比起隧道口要略差一点，毕竟在规划中，桥北不是浦口新城重点打造的板块。不过随着地铁3号线的开通，桥北还是有着一定的升值空间的。

**【乔】**我还是蛮倾向桥北的，

离主城区最近，生活配套也齐全，唯一的缺点就是太堵，等纬三路过江隧道和地铁3号线都开通后，桥北的价值肯定会被重新认识的。

**【周】**从桥北楼盘的涨跌趋势中，最容易看出房地产市场的情况。要是每次开盘都以100、200元/平方米的速度小幅上涨，那说明市场正处于上升期。要是连桥北楼盘销售情况都变冷了，说明房地产市场整体变冷。不过我也认为，随着交通情况的改善，桥北楼盘的价格会与主城区越来越接近。

楼盘名称	威尼斯水城		明发滨江新城		澳林广场	
评价要素	描述	评分	描述	评分	描述	评分
楼盘选址	地铁3号线过江第一站		靠近长江大桥		浦珠北路中段	
价格现状	高层三房折后7800元/平方米 新房源价格未定	8	小公寓均价7900元/平方米 江景房均价10000元/平方米	7.5	“6”字头的江北谷底价	8.5
价格历史波动	有一定的震荡	6	江北楼盘中波动不算大	7	江北波动不大的楼盘	7.5
当前优惠情况	优惠较小	8	明发总体价格较高， 优惠一般般	8	优惠幅度较大	9
热卖户型	小两房	8	户型比较方正，中规中矩	8	商住楼限制， 户型得房率低	7
交通便利程度	坐公交和开车都比较方便	8.5	有公交车，自驾车也方便	8	距离地铁较远，公交方便	7.5
生活配套程度	外部配套不错，社区内配套不足	8	生活配套齐全	8.5	澳林广场自带 商业满足业主需求	8.5
教育配套程度	威尼斯水城小学已经开学 后期还需逐步完善	7.5	幼儿园、小学、中学都不错	8.5	自身无教育配套	6
景观配套程度	绿化率超过40% 景观配套在桥北楼盘来说是前列的	8	有江景	7.5	小区环境很好	7
物业资质及水平	物业大多是苏宁自有的物业	7.5	在桥北算不错	8	物业管理口碑较好	8
开发商品牌价值	苏宁环球作为本土开发企业 品牌知名度较高	8	明发作为外来品牌开发商 在江北知名度很高	8	开发商品牌溢价率略低	7
综合评分		77.5		79		76